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    Πώς να αποθηκεύσετε το PDF ως εικόνα με τα κορυφαία προγράμματα επιτραπέζιου υπολογιστή και τα διαδικτυακά προγράμματα

    Σεπτέμβριος 21, 2022Amanda Brown
      Μετατροπή φωτογραφίας & Μετατροπή PDF

    

    
      
        Αν δεν έχετε πρόγραμμα προβολής PDF, το οποίο έχει τη μορφή λύσης τρίτου κατασκευαστή, δεν θα μπορείτε να ανοίξετε τα αρχεία PDF σας. Από την άλλη πλευρά, τα περισσότερα αρχεία PDF υποστηρίζονται από διαφορετικά προγράμματα περιήγησης. Ωστόσο, μερικές φορές μπορεί να καθυστερήσει να φορτώσει και η πρόσβαση στο διαδίκτυο είναι απαραίτητη για να τα δείτε. Αυτό που μπορείτε να κάνετε είναι να μετατρέψετε το δικό σας PDF σε εικόνες.

        Όπως γνωρίζουμε, οι εικόνες είναι πιο προσιτές από τα αρχεία PDF. Οι υπολογιστές και οι κινητές συσκευές έχουν ενσωματωμένες εφαρμογές φωτογραφιών. Με τη σειρά του, δεν χρειάζεται να κάνετε λήψη λύσης τρίτου κατασκευαστή για να προβάλετε τα αρχεία σας. Επομένως, αυτή η ανάρτηση επέλεξε τα καλύτερα εργαλεία για να σας βοηθήσει να μετατρέψετε τα αρχεία PDF σας σε εικόνες. Ελέγξτε τα από κάτω.

    

      

    

    
      	Μέρος 1. Πώς να μετατρέψετε PDF σε εικόνα εκτός σύνδεσης
	Μέρος 2. Πώς να μετατρέψετε το PDF σε εικόνα Online
	Μέρος 3. Συχνές ερωτήσεις σχετικά με τη μετατροπή PDF σε εικόνα


    

  


    
        Μέρος 1. Πώς να μετατρέψετε PDF σε εικόνα εκτός σύνδεσης

    Για χρήστες επιτραπέζιων υπολογιστών, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εργαλεία εκτός σύνδεσης. Αυτή η μέθοδος είναι βολική, ειδικά όταν η σύνδεση στο Διαδίκτυο δεν είναι προσβάσιμη στην περίπτωσή σας, την κατάσταση ή τον τόπο σας. Η μόνη προϋπόθεση είναι να κατεβάσετε το λογισμικό. Ωστόσο, είναι αρκετά ισχυρά για να σας βοηθήσουν να μετατρέψετε αρχεία PDF σε αρχεία εικόνας. Συνεχίστε την ανάγνωση για να λάβετε τις απαραίτητες πληροφορίες.

     1. Aiseesoft PDF Converter Ultimate
 
     Aiseesoft Μετατροπέας PDF Ultimate συνοδεύεται από ένα ευρύ φάσμα μορφών εξόδου μετατροπής. Εάν θέλετε να μετατρέψετε τα αρχεία PDF σας σε PNG, JPEG, GIF, TIFF και ούτω καθεξής, αυτό είναι δυνατό με αυτό το πρόγραμμα. Επιπλέον, οι χρήστες μπορούν να αλλάξουν από PDF σε απλό κείμενο, Microsoft Word, ακόμη και κείμενο πλούσιας μορφής. Από την άλλη πλευρά, θα βρείτε το εργαλείο χρήσιμο κατά τη μετατροπή μεγάλου αριθμού αρχείων PDF. Μπορεί να μετατρέψει πολλά αρχεία PDF σε μορφές εικόνας αβίαστα και αποτελεσματικά.

     Ένα εξαιρετικό χαρακτηριστικό για το οποίο πρέπει να επιλέξετε αυτή τη λύση είναι ότι συνοδεύεται από μια λειτουργία OCR που σας βοηθά να σαρώσετε το PDF σας και να το κάνετε επεξεργάσιμο αρχείο, όπως κείμενο. Επιπλέον, υποστηρίζει πολλές γλώσσες εκτός από τα αγγλικά. Μπορεί να αναγνωρίσει βουλγαρικά, κροατικά, γαλλικά, γερμανικά και πολλά άλλα. Εάν ενδιαφέρεστε να μετατρέψετε αρχεία PDF σε εικόνες με τη βοήθεια αυτού του εργαλείου, μπορείτε να βασιστείτε στα παρακάτω βήματα.

     
        Βήμα 1: 

        Πρώτα απ 'όλα, αποκτήστε το εργαλείο από την επίσημη ιστοσελίδα του. Μπορείτε επίσης να αποκτήσετε το πρόγραμμα εγκατάστασης του χρησιμοποιώντας το Δωρεάν κατέβασμα κουμπιά που παρέχονται από κάτω. Μετά την επιτυχή λήψη, εγκαταστήστε και εκκινήστε το πρόγραμμα στον υπολογιστή σας.

      

      
      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια τα Windows
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια macOS
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

 
      
        Βήμα 2: 

        Η κύρια διεπαφή του προγράμματος θα πρέπει να εμφανίζεται μετά την εκκίνησή του. Τώρα, σημειώστε το Προσθήκη αρχείων πατήστε στην επάνω αριστερή γωνία και επιλέξτε τα αρχεία PDF που θέλετε να μετατρέψετε σε εικόνες. Μπορείτε να επιλέξετε πολλές φωτογραφίες ή να ανεβάσετε έναν φάκελο με αρχεία PDF. Αυτή η επιλογή μπορεί να επιλεγεί πατώντας το αναπτυσσόμενο κουμπί.

      

      
            
        Βήμα 3: 

        Μετά από αυτό, μεταβείτε στο Μορφή εξόδου στο κάτω μέρος της διεπαφής. Από εδώ, επιλέξτε τη μορφή εικόνας που θέλετε.

      

      
      
        Βήμα 4: 

        Επιτέλους, σημειώστε το Αρχική κουμπί. Αυτή η ενέργεια θα ξεκινήσει στη συνέχεια τη διαδικασία μετατροπής.

      

      

    2. Μετατροπέας PDF TalkHelper
 
    Εάν θέλετε να μάθετε πώς να μετατρέπετε αρχεία PDF σε αρχεία εικόνας με άλλο εργαλείο επιφάνειας εργασίας, μπορείτε να δοκιμάσετε το TalkHelperPDF Converter. Ομοίως, το εργαλείο σάς δίνει τη δυνατότητα να μετατρέψετε τα έγγραφα PDF σας στις πιο πρόσφατες και πιο διάσημες μορφές εικόνας. Το πρόγραμμα θεωρείται συχνά ως μία από τις καλύτερες διαθέσιμες λύσεις. Εκτός από την ικανότητά του να μετατρέπει σε εικόνες, θα χαρείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο λόγω της απλής διεπαφής χρήστη, που σας επιτρέπει να βλέπετε όλες τις λειτουργίες και τις επιλογές. Σίγουρα, δεν θα έχετε καμία σύγχυση κατά τη χρήση του προγράμματος.

    Με άλλα λόγια, όσον αφορά τη λειτουργικότητα και τη χρηστικότητα, το TalkHelper PDF Converter δεν υστερεί. Επιπλέον, μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε τη δυνατότητα μαζικής μετατροπής για να σας βοηθήσει να επεξεργαστείτε πολλά αρχεία σε μία μόνο περίοδο λειτουργίας. Δείτε τις διαδικασίες για τη μετατροπή των PDF σας σε εικόνες.

    
       Βήμα 1: 

       Αρχικά, επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος και κατεβάστε το πρόγραμμα. Όταν ολοκληρώσετε την απόκτηση του προγράμματος, εγκαταστήστε και εκκινήστε το στη συνέχεια.

     

     
       Βήμα 2: 

       Αυτή τη φορά, σημειώστε το PDF σε IMAGE επιλογή στο αριστερό μενού. Αυτή η επιλογή θα μετατρέψει τα εισαγόμενα αρχεία PDF στο πρόγραμμα σε αρχεία εικόνας.

     

     
           
       Βήμα 3: 

       Μετά από αυτό, επιλέξτε την περιοχή μεταφόρτωσης για να ξεκινήσει ο φάκελος του υπολογιστή σας. Μπορείτε επίσης να σύρετε αρχεία PDF από το φάκελο του υπολογιστή σας απευθείας στο πρόγραμμα. Κατά την εισαγωγή αρχείων PDF, θα δείτε διαφορετικές μορφές κάτω από τη διεπαφή.

     

     
     
       Βήμα 4: 

       Επιλέξτε μια μορφή εικόνας και σπάστε το Μετατρέπω κουμπί στην κάτω δεξιά πλευρά της διεπαφής για την προετοιμασία της διαδικασίας μετατροπής.

     

     

    


    
        Μέρος 2. Πώς να μετατρέψετε το PDF σε εικόνα Online

    Μπορεί επίσης να σας βολεύει να μετατρέψετε αρχεία χωρίς να χρειάζεται να κάνετε λήψη προγραμμάτων στον υπολογιστή σας. Εάν αυτό είναι το θέμα σας, τότε έχουμε προγράμματα που πρέπει να εξετάσετε για να μετατρέψετε αρχεία PDF σε εικόνες online.

    1. Δωρεάν διαδικτυακός μετατροπέας PDF PNG

    Με Δωρεάν PDF PNG Converter Online από την Aiseesoft, μπορείτε να επεξεργαστείτε αρχεία PDF και να τα μετατρέψετε σε εικόνες. Μπορείτε να αποθηκεύσετε τα αρχεία PDF σας ως JPG, PNG, BMP, GIF και TIFF. Εάν η μορφή προορισμού περιλαμβάνεται στις μορφές εξόδου, αυτό το εργαλείο σας ταιριάζει απόλυτα. Επιπλέον, η μετατροπή πολλαπλών αρχείων PDF ταυτόχρονα είναι δυνατή χρησιμοποιώντας αυτό το πρόγραμμα.

    Εκτός από αυτές τις δυνατότητες, είναι συμβατό με όλα σχεδόν τα προγράμματα περιήγησης, επιτρέποντάς σας να επεξεργάζεστε μετατροπές σε διάφορα προγράμματα περιήγησης. Οι χρήστες δεν υποχρεούνται να πληρώσουν ένα σεντ ή να εγγραφούν για λογαριασμό για να μεγιστοποιήσουν το πρόγραμμα. Εν τω μεταξύ, χρησιμοποιώντας το ίδιο πρόγραμμα, μπορείτε να μετατρέψετε εικόνες σε PDF όταν είναι απαραίτητο.

      
        Βήμα 1: 

        Αποκτήστε πρόσβαση στο εργαλείο χρησιμοποιώντας οποιοδήποτε πρόγραμμα περιήγησης στον υπολογιστή σας. Θα δείτε διαφορετικές λειτουργίες στην κύρια διεπαφή ή στην αρχική σελίδα του προγράμματος. Από εδώ, εστιάστε σε Μετατροπή PDF σε PNG και πατήστε το Προσθήκη αρχείων PDF σχετίζεται με αυτήν την επιλογή.

      

      
      
        Βήμα 2: 

        Στη συνέχεια, οι εισαγόμενες φωτογραφίες θα τοποθετηθούν στο Προετοιμάστε Ενότητα. Αυτή τη φορά, επιλέξτε μια μορφή εξόδου κάνοντας τικ στο κουμπί επιλογής της επιθυμητής μορφής εξόδου.

      

      
      
        Βήμα 3: 

        Όταν έχει ρυθμιστεί όλη η προετοιμασία, σημειώστε το Μετατροπή όλων κουμπί για να ξεκινήσει η περίοδος λειτουργίας μετατροπής. Η διαδικασία πρέπει να γίνει σε δευτερόλεπτα. Τώρα, σημειώστε το Κατεβάστε όλα κουμπί για να λάβετε αντίγραφα των αρχείων PDF που έχουν μετατραπεί.

      

      
      
    2. XConvert

    Το XConvert είναι ένα άλλο χρήσιμο διαδικτυακό εργαλείο που λειτουργεί εξαιρετικά στη μετατροπή αρχείων PDF σε εικόνες. Το εργαλείο είναι πιο επιθυμητό για τις προσφερόμενες λειτουργίες του. Το πρόγραμμα μπορεί να μετατρέψει αρχεία PDF σε εικόνες και το αντίστροφο. Εκτός από το PNG και τις εικόνες, λειτουργεί επίσης ως συγχώνευση, συμπιεστής και αλλαγή μεγέθους. Επομένως, εάν το επιθυμείτε αλλαγή μεγέθους εικόνων, συγχώνευση αρχείων στο διαδίκτυο ή συμπίεση βίντεο, μπορείτε να επωφεληθείτε από αυτό το πρόγραμμα. Το μόνο πράγμα που ανησυχεί τους χρήστες είναι το απόρρητό τους. Λοιπόν, δεν υπάρχει τίποτα να ανησυχείτε εάν δεν έχετε να κάνετε με εμπιστευτικά αρχεία. Δείτε την παρακάτω διαδικασία για να μάθετε πώς να μετατρέπετε το PDF σε εικόνα.

      
        Βήμα 1: 

        Ανοίξτε το αγαπημένο σας πρόγραμμα περιήγησης και επισκεφτείτε τον επίσημο ιστότοπο του εργαλείου. Μετά από αυτό, αναζητήστε το Μετατροπή PDF σε εικόνα επιλογή στο κάτω μέρος της σελίδας. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε το Εργαλεία μετατροπής για να δείτε μόνο τα εργαλεία μετατροπής που προσφέρει το εργαλείο.

      

      
      
        Βήμα 2: 

        Τώρα, επιλέξτε το Προσθήκη αρχείων κουμπί ή τα εικονίδια για υπηρεσίες cloud, όπως το Google Drive και το Dropbox. Στη συνέχεια, επιλέξτε τις φωτογραφίες που θέλετε να εισαγάγετε στο πρόγραμμα.

      

      
      
        Βήμα 3: 

        Στη συνέχεια, επιλέξτε μια μορφή εξόδου στο μενού στη δεξιά πλευρά. Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ JPG και  PNG. Μόλις όλα είναι έτοιμα, σημειώστε το κόκκινο Μετατρέπω στην κάτω δεξιά γωνία.

      

      

    



        Μέρος 3. Συχνές ερωτήσεις σχετικά με τη μετατροπή PDF σε εικόνα


      
        
          Μπορώ να επεξεργαστώ το PDF;

          Ναι, είναι δυνατή η επεξεργασία αρχείων PDF. Μπορείτε να βρείτε πολλούς επεξεργαστές PDF για να πετύχετε τον στόχο σας. Ωστόσο, τα περισσότερα από αυτά είναι δαπανηρά. Από την άλλη πλευρά, μπορείτε να επιλέξετε το καλύτεροι δωρεάν επεξεργαστές PDF.

        

        
          Πώς δημιουργείτε ένα αρχείο PDF;

          Υπάρχουν διάφοροι τρόποι δημιουργίας αρχείων PDF. Μπορείτε να σαρώσετε έγγραφα και να τα κάνετε PDF. Επίσης, μπορείτε να συγχωνεύσετε έγγραφα και να τα μεταγλωττίσετε σε ένα αρχείο PDF. Επιπλέον, μπορείτε να μετατρέψετε φωτογραφίες σε PDF χρησιμοποιώντας τις παραπάνω λύσεις.

        

        
          Ποιο είναι το κύριο πλεονέκτημα της χρήσης PDF;

          Τα αρχεία PDF επιτρέπουν την ενσωμάτωση πολλών τύπων περιεχομένου. Εκτός από κείμενο, μπορείτε να ενσωματώσετε βίντεο, εικόνες, κινούμενα σχέδια, αρχεία ήχου, υπερσυνδέσμους και πολλά άλλα.

        

      

    

    Συμπέρασμα

    Αυτό είναι! Εμαθες πώς να μετατρέψετε αρχεία PDF σε εικόνες. Όλα αυτά είναι αποτελεσματικά και δωρεάν. Το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να επιλέξετε το σωστό πρόγραμμα σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας. Δοκιμάστε κάθε πρόγραμμα για να δείτε ποιο λειτουργεί καλύτερα για εσάς.

    
      
        Τι γνώμη έχετε για αυτό το post;

        	1
	2
	3
	4
	5


        Έξοχα

        Βαθμολογία: 4.9 / 5 (βάσει ψήφων 247)Ακολουθήστε μας στο     

      

    

    
      
        Περισσότερα Reading

        	Πώς να αποθηκεύσετε PDF από το WhatsApp στο iPhone [2024]
                Πώς μπορώ να αποθηκεύσω ένα αρχείο PDF από το WhatsApp; Πού είναι αποθηκευμένα αρχεία PDF από το WhatsApp στο iPhone; Αυτή η ανάρτηση μοιράζεται 2 εύκολους τρόπους αποθήκευσης PDF από το WhatsApp στο iPhone.

              
	Κατάργηση υδατογράφου από την εικόνα PNG - Κατάργηση υδατογράφου εικόνας
                Πώς να αφαιρέσετε ένα υδατογράφημα από την εικόνα PNG; Θέλετε να προσθέσετε και να αφαιρέσετε το υδατογράφημα από το αρχείο PNG δωρεάν; Μάθετε 2 τρόπους για να αφαιρέσετε το υδατογράφημα από εικόνα όπως PNG ή JPG.

              
	Επαληθευμένες μέθοδοι για τη συρρίκνωση των εγγράφων PDF σε επιτραπέζιους υπολογιστές και διαδικτυακά
                Ακολουθήστε αυτές τις εύκολες μεθόδους και βήματα για τη συρρίκνωση αρχείων PDF σε επιτραπέζιους ή διαδικτυακούς χώρους, ώστε να έχετε μικρό μέγεθος αρχείου και γρήγορη ταχύτητα φόρτωσης.

             


      

    

    Αφήστε το σχόλιό σας και συμμετάσχετε στη συζήτησή μας

  



   Μετατροπέας PDF Ultimate 
    Το Aiseesoft PDF Converter Ultimate είναι το επαγγελματικό λογισμικό μετατροπής PDF που μπορεί να σας βοηθήσει να μετατρέψετε PDF σε Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια τα Windows
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      

      
        Δωρεάν κατέβασμαΓια macOS
        100% ασφαλής. Χωρίς διαφημίσεις.

      


  



  
        Κέντρο ΛήψηςΚατάστημα Aiseesoft

      
        Υποστήριξη

        	Ανάκτηση κωδικού εγγραφής
	Συχνές ερωτήσεις πωλήσεων
	Επικοινωνήστε με την ομάδα υποστήριξης


      

      
        Ακολουθήστε μας

               

      

      
        Πάρτε το ενημερωτικό δελτίο μας

        ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ NEWSLETTER

        Αποκλειστικές εκπτώσεις μόνο για συνδρομητές!

        
          
 άλλες Γλώσσα
Αγγλικά
Κινέζικα (Απλοποιημένα)
Κινέζικα (Παραδοσιακά)
Τσέχικη
Δανέζικα
Ολλανδικά
Φιλανδικά
Ελληνικός
Ιταλικά
Νορβηγικά
Πολωνικά
Ρωσικά
Σουηδικά
Ουγγρικά
Τουρκική
Κορεάτικα
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